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Serie E: 
INTERPELACIONES Y MOCIONES 

InterpelaciBn sobre los criterios del Gobierno en materia de concesión de licencias 
de radiodifusión 

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL 
SANZRERRO 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión 
celebrada el día 31 de octubre de 1989, acordó 
admitir a trámite la interpelación formulada por el 
Parlamentario Foral del Grupo Mixto D. Ramón 
Arozarena Sanzberro, sobre los criterios del Go- 
bierno en materia de concesión de licencias de 
radiodifusión. De conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 177 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 2 de noviembre de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Texto de la interpelación 
Ramón Arozarena Sanzberro, portavoz del 

Grupo Mixto, al amparo de lo preceptuado en el art. 
177 y concordantes del Reglamento de la Cámara 
formula la siguiente INTERPELACION, para cuya 
mejor comprensión expone estos antecedentes: 

EI Pleno del Congreso de los Diputados, de 
conformidad con lo establecido en el art. 90 de la 
Constitución Española, aprobó el 17 de diciembre 
de 1987 la Ley de Ordenación de las Telecomunica- 
ciones (LOT). En el art. 26.5 de esta ley se 
establece que <<Las concesiones para la gestión 
indirecta de los servicios de Radiodifusión Sonora se 
otorgarán por el Gobierno, con exclusión de las 
concesiones de Servicios de Radiodifusión Sonora 
en Ondas Métricas con Modulación de Frecuencia 
que serán otorgadas por las Comunidades Autóno- 
mas con competencia en materia de medios de 
Comunicación Social>). 

Por el R. D. 169/89 de 10 de febrero (BOE, 
21.11.89) y de conformidad con lo previsto en la 
L.O.T. (art. 26.4) se aprobó el Plan Técnico 
Nacional de Radiodifusión Sonora en Ondas Métri- 
cas con Modulación de Frecuencia, plan al que 
debe supeditarse la implantación de emisoras, 

DEL GRUPO MIXTO D. RAMON AROZARENA 

sean éstas dependientes del Ente Público RTVE, 
de los entes públicos de las Comunidades Autóno- 
mas o de gestión indirecta. 

En el Anexo II, donde se mencionan las <<emiso- 
ras para la programación de los entes públicos de 
las CC. AA.>>, no se cita a Navarra; en el art. 
4.O.2 se señala que <<Aquellas Comunidades Autó- 
nomas no mencionadas en el Anexo II, una vez 
cumplidas las previsiones legales y estatutarias de 
aplicación podrán solicitar la oportuna asignación de 
frecuencias y potencias al Ministerio de Transpor- 
tes, Turismo y Comunicaciones, que modificará el 
Anexo II, incluyendo las emisoras cuya gestión 
corresponda a aquellas CC. AA... 

En el Anexo II1 se enumeran las emisoras de 
Gestión Indirecta. Destaca la escasez de frecuen- 
cias disponibles (señaladas con la clave 7: Alsa- 
sua, Elizondo, Peralta, Tafalla, Tudela y dos en 
Pamplona) en Navarra. 

Por Orden de 4 de abril de 1989 (BOE, 
5.1V.89) se convoca concurso público para el 
otorgamiento de concesiones del servicio público de 
Radiodifusión Sonora en Ondas Métricas con Modu- 
lación de Frecuencia y el Consejo de Ministros 
resolvió dicho concurso el pasado 28 de julio. EI 
acuerdo se hizo público por Resolución de 31 de 
julio pasado (BOE, 1 .V111.89). Similar proceso se 
ha seguido por algunas Comunidades Autónomas; 
en concreto el Boletín Oficial del País Vasco de 
fecha 9 de agosto pasado hacía pública la Resolu- 
ción del Consejero de Cultura y Turismo del Go- 
bierno de Gasteiz-Vitoria, por la que se otorgaban 
diecinueve frecuencias de F.M. en la Comunidad 
Autónoma Vasca. 

Es conocido que la concesión de las licencias 
por el Estado levantó críticas y polémica conside- 
rable. Reacciones que no se han producido en 
Navarra, porque nada se ha hecho. Este inmovi- 
lismo y pasividad bien podrían calificarse de desi- 
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dia. Cierto es que el Gobierno navarro nos tiene 
muy acostumbrados a la pasividad en otros Órdenes 
como la asunción de competencias. 

A mediados de septiembre los medios de infor- 
mación se hicieron eco de unas declaraciones del 
Consejero de Presidencia, Aladino Colín, en las 
que anunciaba que el Gobierno iba a aprobar -en el 
mismo mes de septiembre un Decreto en el que se 
fijarían las condiciones para optar a las siete 
licencias de FM disponibles en Navarra. EI retraso 
se va acumulando y nada se conoce de las razones 
del mismo. 

INTERPELACION 

‘Tiene el Gobierno establecidos los criterios 
que prevalecerán en la concesión de licencias de 
servicios de radiodifusión sonora en ondas métricas 
con modulación de frecuencia o es que el número 
de frecuencias le parece insuficiente y espera con- 
seguir un mayor número para atender las solicitudes 
de las sociedades. peticionarias o se debe a otras 
razones el retraso en la concesión de las siete 
licencias disponibles? 

En Pamplona-lruñea a 28.X.89.4amón Aroza- 
rena Sanzberro. 
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Serie G: 
COMUNICACIONES, CONVOCATORIAS Y AVISOS 

Convocatoria para la provisión, por concurso-oposición de una plaza de Interven- 
tor al servicio del Parlamento de Navarra 

CORRECCION DE ERRORES 

En relación con la convocatoria para la provi- 
sión, por concurso-oposición, de una plaza de 
Interventor al servicio del Parlamento de Navarra, 
se ha detectado un error material en la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.O 
74, de 31 de octubre de 1989, por lo que procede 
subsanar dicho error inmediatamente. 

Dado que dicho participante fue excluido de la 
convocatoria por presentar la solicitud fuera de 
plazo, procede modificar el resultado de la fase de 
concurso en el sentido de no tener en cuenta a dicho 
participante, por no estar incluido en la lista defini- 
tiva de admitidos, preceptiva para tomar parte en el 
concurso-oposición de la citada convocatoria. 

En dicho Boletín Oficial, en el que aparece el 
resultado de la fase de concurso y las fechas del 
primer y segundo ejercicio, aparece transcrito el 

Pamplona, 31 de octubre de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

nombrede D. Jose Luis Ezquerro Royo, con una 
puntuación de 3,75 puntos. 
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Serie 1: 
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Reuniones celebradas en el mes de octubre de 1989 

MESAYJUNTADEPORTAVOCES 

Día 2, a las 12 horas. 
Día 9, a las 12 horas. 
Día 16, a las 12 horas. 
Día 18, a las 13 horas. 
Día 31, a las 12 horas. 

COMISION DE ORDENACION DEL TERRITORIO, 
VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE 

Día 4: 
-Elección del cargo de Vicepresidente de la 

Comisión. 
-Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Gobierno de Navarra, para 
que informe sobre la situación real del cumpli- 
miento de la Ley Foral 4/88, de 11 de julio, 
sobre barreras físicas y sensoriales. 

Día 20: 
-Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Consejero de Administración 
Local y Ordenación del Territorio, Vivienda y 
Medio Ambiente, para que informe sobre el 
desarrollo de la política de vivienda. 

COMISION DE EDUCACION Y CULTURA 

Día 11: 
-Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Gobierno de Navarra, para 
que informe sobre el Centro de Enseñanzas 
Medias de Baztán-Bidasoa y sobre la consti- 
tución del Consejo Escolar de Navarra. 

Día 25: 
-Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Gobierno de Navarra para 
que informe sobre el Acuerdo alcanzado en la 
Junta de Gobierno de la Universidad de 
Zaragoza y la de la Universidad Pública de 
Navarra, relativo a la transferencia de deter- 
minadas enseñanzas universitarias. 

COMISION DE PRESIDENCIA E INTERIOR 

Día 13: 
- Pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. José 

Antonio Eder Esarte, sobre los cursos o 
prácticas impartidos durante los años 1988 y 
1989, en el Servicio de Extinción de Incen- 
dios y Salvamento. 

-Comparecencia, a instancia de la Junta de 
Portavoces, del Gobierno de Navarra, para 
que informe sobre el número de accidentes 
ocurridos en las localidades en las que, en 
ese momento, se celebraban las fiestas pa- 
tronales. 

COMISION DE ADMINISTRACION MUNICIPAL 

Día 17: 
-Comparecencia a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Consejero de Administración 
Local para que informe sobre el desarrollo y 
ejecución del Plan Trienal de Infraestructuras 
Locales. 

Día 31: 
- Debate y votación del Proyecto de Ley Foral 

reguladora de la cooperación económica del 
Gobierno de Navarra, para el saneamiento 
de las Haciendas Locales y de las enmiendas 
presentadas al mismo. 

COMISION DE REGIMEN FORAL 

Día 18: 
-Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Presidente del Gobierno de 
Navarra para que informe sobre el cumpli- 
miento de la Resolución del Pleno del Parla- 
mento de 5.10.85, sobre el Polígono de 
Tiro de las Bardenas Reales. 

COMISION DE SANIDAD Y ASISTENCIA SOCIAL 

Día 19: 
-Pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Ca- 
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lixto Ayesa Dianda, del Grupo Parlamentario 
Popular, sobre las razones por las que se ha 
producido el cese del Director del Servicio 
Regional de Bienestar Social. 

-Comparecencia, a instancia de la Junta de 
Portavoces, del Gobierno de Navarra para 
que informe sobre la lucha contra la drogadic- 
ción. 

-Comparecencia, a instancia de la Junta de 
Portavoces, del Gobierno de Navarra para 

que informe sobre la situación real de la 
infección PRO-HIV en Navarra. 

COMISION DE AGRICULTURA, GANADERIA Y 
MONTES 

Día 24: 
-Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Gobierno de Navarra para 
que informe de las actuaciones realizadas 
como fruto de las entrevistas con la <<Mesa de 
la Sequía,,. 

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General de la 
Cámara en el mes de octubre de 1989 

Día 2 Día 3 

- Contestación de la Diputación Foral a la pregunta 
formulada por el Sr. Eder Esarie sobre el nú- 
mero de entidades de Navarra que han solicitado 
anticipos a cuenta en el Fondo de Participación 
de Impuestos. Municipal. 

- Acuerdo del Ayuntamiento de Tulebras de 28 de 
septiembre de 1989 posicionándose en contra 
del Proyecto de Fusiones de Ayuntamientos que 
se contempla en el anteproyecto de la Ley Foral 

- Contestación de la Diputación Foral a la pregunta 
formulada por el Sr. Arozarena Sanzberro sobre 
el destino concreto que ha dado el Gobierno a los 
fondos provenientes de la opción de asignar el 
0,5239% del IRPF a «otros fines sociales,). 

- Escrito del Portavoz del Grupo Parlamentario 
Unión del Pueblo Navarro para subsanar error 
mecanográfico en la enmienda a la totalidad 
presentada por dicho Grupo al Proyecto de Ley 
Foral de equiparación retributiva de los Funcio- 
narios Transferidos de la Administración del 
Estado. 

- Pregunta sobre diversos extremos relacionados 
con la Universidad Pública, formulada por el 
Parlamentario Foral del Grupo Unión del Pueblo 
Navarro D. Javier Marcotegui Ros. 

- Pregunta sobre diversos extremos relacionados 
con la Ley del Vascuence, formulada por el 
Parlamentario Foral del Grupo Unión del Pueblo 
Navarro D. Javier Marcotegui Ros. 

- Comparecencia del Gobierno de Navarra para 
que informe del alcance del acuerdo entre la 
Junta de Gobierno de la Universidad de Zara- 
goza y la Universidad de Navarra, solicitada por 
el Parlamentario Foral del Grupo Unión del 
Pueblo Navarro D. Javier Marcotegui Ros. 

- Pregunta sobre las razones del cese del anterior 
Director del Servicio Regional de Bienestar So- 
cial y el nombramiento del nuevo Director, for- 
mulada por el Parlamentario Foral del Grupo 
Popular D. Calixto Ayesa Dianda. 

- Comparecencia del Presidente del Gobierno de 
Navarra para informar sobre diversos extremos 
relacionados con el Polígono de Tiro de las 
Bardenas, solicitada por el Parlamentario Foral 
del Grupo Popular D. Calixto Ayesa Dianda. 

- Información sobre los expedientes de concesión 
de ayudas a NAVAPRESA, IRUJO Y MATE0 y 
AMBULANCIAS IRUÑA, solicitada por el Parla- 
mentario Foral del Grupo Popular D. Calixto 
Ayesa Dianda. 

- Contestación de la Diputación Foral a la pregunta 
formulada por el Grupo Parlamentario Eusko 
Alkartasuna sobre el nombramiento de Vocales 
del Consejo de Transportes de Navarra. 

- Ordenes Forales 856/89, de 15 de septiembre; 
863 y 868/89, de 19 de septiembre; 921 y 9231 
89, de 28 de septiembre, y 926/89, de 29 de 
septiembre, del Consejero de Economía y 
Hacienda del Gobierno de Navarra autorizando 
modificaciones presupuestarias. 
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Día 4 

-Escrito de D. Vicente González Bayón, sobre 

-Escrito de D. Vicente González Bayón, sobre 

Día 5 

- Gomparecencia para que el Gobierno de Navarra 
informe sobre el desarrollo de política de vi- 
vienda y actuaciones del Departamento de Admi- 
nistración Local y Ordenación del Territorio, 
Vivienda y Medio Ambiente en el sector, solici- 
tada por el Parlamentario Foral del Grupo del 
Centro Democrático y Social D. José Antonio 
Eder Esarte. 

diversas cuestiones. 

diversas cuestiones. 

Día 6 

-Escrito del Ilmo. Sr. D. Balbino Bados Artiz, 
solicitando que la comparecencia para que el 
Gobierno de Navarra informe sobre la empresa 
Europunto-Rodier, sea aplazada por enferme- 
dad del solicitante. 

Día 7 

- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Coopera- 
ción Económica del Gobierno de Navarra para el 
saneamiento de las Haciendas Locales, presen- 
tadas por el Grupo Parlamentario Unión del 
Pueblo Navarro. 

Día 9 

- Escrito de la Junta de Personal en relación con 
diversos extremos relacionados con los cursos 
de idiomas para los funcionarios de la Cámara. 

- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Coopera- 
ción Económica del Gobierno de Navarra para el 
saneamiento de las Haciendas Locales, presen- 
tadas por el Grupo Parlamentario del Centro 
Democrático y Social. 

- Enmiendas al Proyecto de Ley Foral de Coopera- 
ción Económica del Gobierno de Navarra para el 
saneamiento de las Haciendas Locales, presen- 
tadas por el Grupo Parlamentario Popular. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Industria, Comercio y Turismo en 
la comparecencia para informar sobre el cierre 
de la empresa Europunto-Rodier. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Salud en la comparecencia para 
informar sobre la lucha contra la drogadicción. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Salud en la comparecencia para 
informar sobre la situación real de la infección 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Agricultura, Ganadería y Montes 

PRO-HIV. 

en la comparecencia para informar sobre la Mesa 
de la Sequía. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Educación y Cultura en la compa- 
recencia para informar sobre el Centro de Ense- 
ñanzas Medias Baztán-Bidasoa, y sobre la cons- 
titución del Consejo Escolar de Navarra. 

-Ordenes Forales 928, 932, 949, 950, 951 y 
952/89, de 4 de octubre, del Consejero de 
Economía y Hacienda del Gobierno de Nava- 
rra, autorizando diversas modificaciones presu- 
puestarias. 

- Escrito de la Cooperativa Agrícola San Gregorio 
de Ostia, en relación con la situación del mer- 
cado del pimiento en la plaza de Buñuel. 

-Escrito de la Diputación Foral de Alava adjun- 
tando Acuerdo de 3 de octubre de 1989, solidari- 
zándose con los pueblos que sufren por el 
terrorismo. 

Día 11 

- Acuerdo del Ayuntamiento de Pamplona de 28 de 
septiembre de 1989, sobre la reforma y plan 
especial de protección del Palacio Real. 

- Pregunta sobre diversos extremos relacionados 
con el IVA, formulada por el Parlamentario Foral 
del Grupo Mixto D. Ramón Arozarena Sanzbe- 
rro. 

- Escrito de la Junta de Personal sobre las previsio- 
nes presupuestarias que afectan a los funciona- 
rios, para 1990. 

- Solicitud de información sobre las cantidades 
gastadas o comprometidas en 1989 por el Go- 
bierno de Navarra, para publicidad institucional, 
formulada por el Parlamentario Foral del Grupo 
Popular D. Calixto Ayesa Dianda. 

Día 16 

- Enmiendas al proyecto de Ley Foral de control de 
actividades clasificadas para la protección del 
medio ambiente, presentadas por el Grupo Par- 
lamentario Unión del Pueblo Navarro. 

- Enmiendas al proyecto de Ley Foral de control de 
actividades clasificadas para la protección del 
medio ambiente, presentadas por el Grupo Par- 
lamentario del Centro Democrático y Social. 

- Enmiendas al proyecto de Ley Foral de control de 
actividades clasificadas para la protección del 
medio ambiente, presentadas por el Parlamen- 
tario Foral del Grupo Parlamentario Popular D. 
Juan Cruz Cruz. 

Día 18 

- Escrito del Gobierno de Navarra adjuntando ope- 
raciones realizadas en el tercer trimestre de 
1989, al amparo de las autorizaciones conteni- 
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das en la Ley Foral de la Hacienda Pública de 
Navarra. 

- Escrito del Gobierno de Navarra adjuntando con- 
trataciones directas realizadas en el tercer tri- 
mestre de 1989, según lo establecido en la Ley 
Foral de Presupuestos de Navarra para 1989. 

- Ordenes Forales 95911989, de 6 de octubre; 
976, 977 y 97811989, de 9 de octubre; y 9941 
1989, de 1 1  de octubre, del Consejero de 
Economía y Hacienda del Gobierno de Nava- 
rra, autorizando diversas modificaciones presu- 
puestarias. 

-Orden Foral 97411989, de 10 de octubre de 
1989, del Consejero de Economía y Hacienda 
del Gobierno de Navarra modificando la cuantía 
de proyectos de inversión del tramo de compe- 
tencias asumidas del Fondo de Compensación 
interterritorial de 1989. 

Día 20 

- Acuerdo de la Presidencia de las Juntas Genera- 
les de Bizkaia, adhiriéndose al Parlamento de 
Navarra, por las amenazas terroristas respecto 
de la autovía de Leizarán. 

- Ordenes Forales 1007,l O1 1 y 1 O1 2/1989, de 17 
de octubre de 1989, del Consejero de Econo- 
mía y Hacienda del Gobierno de Navarra, 

3 de noviembre de 1989 

autorizando diversas modificaciones presupues- 
tarias. 

Día 28 
- Instancias para participar en la convocatoria para 

la provisión, por oposición, de una plaza de 
Transcriptor del Parlamento de Navarra, presen- 
tadas por D.” Araceli Múgica Arratíbel y D. 
José Ignacio de Santiago Segovia. 

- Interpelación sobre si el Gobierno de Navarra 
tiene establecidos los criterios que prevalecerán 
en la concesión de Licencias de F.M. 

- Acuerdo del Ayuntamiento de Caparroso 
apoyando la construcción de la Autovía Nava- 
rra-Guipúzcoa. 

Día 31 
- Ordenes Forales 1021 a 1029189, de 20 de 

octubre; 1032, 1033 y 1044/89, de 25 de 
octubre, del Consejero de Economía y Ha- 
cienda del Gobierno de Navarra, autorizando 
diversas modificaciones presupuestarias. 

- Informe de fiscalización económico-financiera del 
Ayuntamiento de Puente la Reina, emitido por la 
Cámara de Comptos. 

- Informe de fiscalización económico-financiera del 
Ayuntamiento de Viana, emitido por la Cámara 
de Comptos. 

Imprime: Talleres de EDITORIAL ARANZADI, S .  A. - Carretera de Aoiz, kilómetro 10 - Elcano (Navarra) - Dep. Legal NA 180 - 1980 
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